Контроль знаний по кинематике.

учебник Перышкин А.В., Гутник Е.М.

Теория.

	V = const
S = v ∙ t

X = x0 + v ∙ t
X = x0 + v0x ∙ t 
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	  а = const
    V        а – равноускоренное

    V       а – равнозамедленное
 
X = x0 + v0x ∙ t +
ax ∙ t2
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S = v0x ∙ t + ax ∙ t2/2
     vx(t)= v0x+ ax ∙ t
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Контрольная работа

Вопросы к карточкам.

1. Запишите систему отсчета.

2. Определите характер движения каждого тела.

3. Запишите начальные условия для каждого тела в проекции на ось OX.

4. Запишите уравнения для проекций вектора скорости на координатные оси.

5. Запишите уравнения зависимости координаты от времени для каждого тела.

6. Постройте 1 график проекции скорости в зависимости от времени для любого тела.
7. Какой путь пройдет равномерно движущееся тело за 5 минут?

8. Через сколько секунд остановится тело, движущееся равнозамедленно?

9. Какое расстояние будет через 10 минут между телами, одно из которых движется равномерно, а другое равнозамедленно?
Норма оценок.
1 – 6 заданий – “3”
1 – 8 заданий – “4”
1 – 9 заданий – “5”
Работа с карточкой.                                                                                                           
Карточка предлагается в качестве проверки знаний либо в конце урока на 10 минут, либо в начале следующего урока на 10 минут.

Результаты обсуждаются.

Знания систематизируются ( см. таблицу).

Дается контрольная работа по новым карточкам.

	урок


	задание
	Элементы знаний, которые проверяются

	1  §1


	Задайте систему отсчета. Определите координаты тел. На какой момент времени заданы координаты? 
Выберите объект и сформулируйте задачу, в которой объект можно считать материальной точкой, и в какой –нельзя.
	Система отсчета

Координаты точки
Начальные условия
Материальная точка

	3   §3

	Разберите задачу в §3 .По карточке составьте задачу и решите ее.


	Изображение на чертеже вектора перемещения, проекции вектора перемещения
X=Хо+ Sх


	4   §4


	Найдите объект, движущийся равномерно. Какой путь пройдет пешеход за 10 минут?
Постройте графики v(t) и vх (t)

Запишите уравнение зависимости координаты от времени.
	Равномерное прямолинейное движение
S = v ∙ t
X = x0 + v ∙ t
График скорости

График проекции скорости
                                         



	5   §5


	Найти объекты ,движущиеся равнозамедленно и равноускоренно.
Что за скорости указаны на рисунке?

Запишите проекции векторов скорости и ускорения
	Признаки равноускоренного и равнозамедленного движения
Проекции вектора

Начальные условия

	6   §6


	Запишите уравнения vx(t).
Постройте графики для объектов, движущихся равнозамедленно и равноускоренно.


	График проекции скорости
vx(t)= v0x+ ax ∙ t

	7   §7


	Оцените время разгона объекта, движущегося с ускорением.( максимальная скорость- 60-100 км/ч).Какой путь будет при этом пройден?
Сколько времени потребуется объекту, движущемуся равнозамедленно, для полного торможения? Какой путь пройдет объект?Какова будет его координата? 
Какое расстояние будет между данным  объектом и объектом, движущимся равномерно через10 минут от начала отсчета времени?
	S = v0x ∙ t + ax ∙ t2/2
ax= (vx -  v0x)/t
L= X1- X2


Таблица ответов для заданий 1 -5.

	1) Система отсчета


	

	
	1 тело
	2 тело
	3 тело

	2) Характер движения


	
	
	

	3) Начальные условия


	
	
	

	4) VX(t)

	
	
	

	5) X(t)
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           V1 = 4 м/c                      V2  = 0,5 м/с                       V3 = 2,5 м/с
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X,м        
       V1 = 0,3 м/c                      V2  = 5 м/с                         V3 = 20 м/с
 
                                                   a2 = 0,1 м/с2                       a3 = 0,3 м/с2                                                  
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        V1 = 5 м/c                      V2  = 8 м/с                       V3 = 0,4 м/с
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        V1 = 0,2 м/c                      V2  = 7 м/с                     V3 = 20 м/с
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X,м              400                 300                 200                  100                    0                  -100                -200                -300                 -400

        V1 = 10 м/c                      V2  = 13 м/с                     V3 = 5 м/с
         a1 = 0,1 м/с2                                                              a3 = 0,2 м/с2
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        V1 = 15 м/c                      V2  = 1,8 м/с                     V3 = 5 м/с
                                                  a2 = 0,3 м/с2                   a3 = 0,1 м/с2



